UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K/A

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of Earliest Event Reported):

September 4, 2012

Ferrellgas Partners, L.P.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware	001-11331	43-1698480
(State or other jurisdiction of incorporation)	(Commission File Number)	(I.R.S. Employe Identification No
7500 College Blvd., Suite 1000, Overland Park, Kansas	,	66210
(Address of principal executive offices)		(Zip Code)
Registrant's telephone number, including area code:		913-661-1500
	Not Applicable	
Former name or fo	ormer address, if changed since last report	

Ferrellgas Partners Finance Corp.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware	333-06693	43-1742520
(State or other jurisdiction of incorporation)	(Commission File Number)	(I.R.S. Employer Identification No.
7500 College Blvd., Suite 1000, Overland Park, Kansas		66210
(Address of principal executive offices)		(Zip Code)
Registrant's telephone number, including area code:		913-661-1500
	n/a	
Former name or fo	ormer address, if changed since last report	

Ferrellgas, L.P.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware	000-50182	43-1698481
(State or other jurisdiction of incorporation)	(Commission File Number)	(I.R.S. Employer Identification No.)
7500 College Blvd., Suite 1000, Overland Park, Kansas		66210
(Address of principal executive offices)		(Zip Code)
Registrant's telephone number, including ar	rea code:	913-661-1500
	n/a	
Former	name or former address, if changed since last r	eport
<u> </u>	rellgas Finance Cor	- -
(Ex	act name of registrant as specified in its charter)
Delaware	000-50183	14-1866671
(State or other jurisdiction of incorporation)	(Commission File Number)	(I.R.S. Employer Identification No.)
7500 College Blvd., Suite 1000, Overland Park, Kansas		66210
(Address of principal executive offices)		(Zip Code)
Registrant's telephone number, including ar	rea code:	913-661-1500
	n/a	
Former	name or former address, if changed since last r	eport
Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is i rovisions:	ntended to simultaneously satisfy the filing obl	igation of the registrant under any of the following
 Written communications pursuant to Rule 425 under th Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the E Pre-commencement communications pursuant to Rule Pre-commencement communications pursuant to Rule 	Exchange Act (17 CFR 240.14a-12) 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240	

Top of the Form

Item 4.01 Changes in Registrant's Certifying Accountant.

This Current Report on Form 8-K/A (the "Second Amendment") amends the Current Report on Form 8-K filed by Ferrellgas Partners, L.P., Ferrellgas Partners Finance Corp., Ferrellgas, L.P. and Ferrellgas Finance Corp. (collectively the "Registrants") on September 6, 2012, as amended by the Current Report on Form 8-K/A filed by the Registrants on October 4, 2012 (the "First Amendment"). The Registrants previously reported the appointment of Grant Thornton LLP to serve as the independent registered public accounting firm of the Registrants. This Second Amendment is being filed to replace the letter filed as Exhibit 16.1 to the First Amendment filed on October 4, 2012, to correct certain errors or omissions in the edgarization of Deloitte's letter dated October 4, 2012. A copy of the revised letter, dated October 4, 2012, is filed as Exhibit 16.1 to this Second Amendment.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Ferrellgas Partners, L.P.

By: /s/ J. Ryan VanWinkle

Name: J. Ryan VanWinkle

Title: Executive Vice President and Chief Financial Officer; Treasurer (Principal Financial and Accounting Officer) of

Ferrellgas, Inc., the general partner

Ferrellgas Partners Finance Corp.

By: /s/ J. Ryan VanWinkle

Name: J. Ryan VanWinkle

Title: Chief Financial Officer and Sole Director

Ferrellgas, L.P.

By: /s/ J. Ryan VanWinkle

Name: J. Ryan VanWinkle

Title: Executive Vice President and Chief Financial Officer; Treasurer (Principal Financial and Accounting Officer) of

Ferrellgas, Inc., the general partner

Ferrellgas Finance Corp.

By: /s/ J. Ryan VanWinkle

Name: J. Ryan VanWinkle

Title: Chief Financial Officer and Sole Director

October 5, 2012

October 5, 2012

October 5, 2012

October 5, 2012

Exhibit Index

Exhibit No.	Description
16.1	Deloitte & Touche LLP letter regarding change in certifying accountant

October 4, 2012

Securities and Exchange Commission 100 F Street, N.E. Washington, D.C. 20549-7561

Dear Sirs/Madams:

We have read Item 4 of Form 8-K/A of Ferrellgas Partners, L.P., Ferrellgas Finance Corp., Ferrellgas, L.P., and Ferrellgas Finance Corp. dated October 4, 2012 and have the following comments:

- 1. We agree with the statements made in Item 4.01 (a).
- 2. We have no basis on which to agree or disagree with the statements made in Item 4.01 (b).

Yours truly,

/s/ Deloitte & Touche LLP Kansas City, Missouri